

美國中信宣教士郭麗思代禱信

2022年12月

親愛的代禱勇士:

很快已經踏進12月,我的內心充滿著興奮和戰兢。興奮就是我可以回美國述職,能與家人、母會、支持教會的牧者與肢體重聚;戰兢就是自2019年新冠肺炎在全球蔓延後,我便安穩於一個極少確診個案的地方生活,而將會返回於一個已不能計算有多少人確診的地方生活一段日子。我的信心非常軟弱,同工們都擔心我會在長途機上受感染,所以心情是戰兢的。不過我認信我人生的每一步都在上帝的手中,深信弟兄姊妹會以禱告支持我,上帝會保守我免受病毒感染,即或不然,我的健康或病患都在祂手中,我的好處都不在祂以外。

感謝主保守和堅固3位長者的信心,於11月27日的下雨天仍然參加本年度的洗禮,在眾人面前見證一生跟從主耶穌,接受洗禮,加入基督的大家庭。過往長者洗禮的日子都是天朗氣清的,而那天卻是下著雨,我為此不斷祈求雨水能停下來,但我這一個小信的人,眼看雨水沒有停下來,心裡便掛慮那三位行動不便的長者會改變主意不前來參加洗禮!聚會前15分鐘她們仍未到來時,我便焦急地站在門外等候,隨後神讓我看到很美的圖畫:一位長者一手拿著傘子,另一手拿著柺杖,帶著笑容,一柺一柺行前來,而她的丈夫,雖不用拿柺杖,卻遠遠地行在她的身後。另一位拿著柺杖的長者,由她的一位已信主的親戚陪伴前來,當她行近時,我便上前迎接她,她隨即說:「我最"叻"都是今日,下雨都來洗禮!」而另一位長者已經預先告知若當天下雨,她因行動不便,不會到來,所以當天便有兩位姊妹前往她家陪伴她前來,她們一人扶著她的左手,另一人扶著她的右手,長者便很安心一柺一柺的來到聚會點。當負責施洗的牧師詢問這三位長者是否信主耶穌、是否願意一生跟從主,受洗加入主耶穌的大家庭時,她們都很清楚表達願意。我回想當天洗禮的一幕幕情景,不禁讚嘆我們主耶穌的愛與作為是何等奇妙!願主在這三位接受洗禮的長者身上得著當得的榮耀。







我們同工認信神為我們在石排灣預備了一個聚腳點,深信不單是服事長者,祂是希望我

們可以接觸更多石排灣區的居民!

於是我們同工從11月開始,逢星期四下午, 於學生放學時間,在公屋群的一個兒童遊樂 設施的休憩處,開始了兒童外展工作。我們 透過帶領學童玩集體遊戲及做手工,來認識 他們及他們的家長。願主賜福我們所作的工 ,希望學童及他們的家長慢慢認識我們的同 工,並信任她們,以至接受我們的邀請,參 加我們舉辦的活動及小組團契。



代禱事項:

- 1. 我將於12月16日回美述職,求主保守行程平安,在述職期間免受病毒感染,身心 靈健壯。
- 2. 我是一個很怕寒冷的人,在美國述職期間正是冬天,求主特別看顧與保守,賜我 足夠的體力應對嚴寒的天氣。
- 3. 求主賜我智慧適應疫情後新常熊的美國生活。
- 4. 在我述職期間,同工們會分擔石排灣事工的職務,維持基本的小組聚會,求主賜 同工們加倍的身心靈力量及信心。
- 5. 求主使用12月24日下午的聖誕兒童外展活動,及12月25日下午聖誕主日聖餐崇拜 暨聖誕慶祝會,讓更多石排灣居民得聞聖誕佳音。

祝聖誕快樂、新年蒙恩!

主的使女 麗思 敬上